

國立台灣體育學院圖書館輯剪資料

分類 跳水 來源 民生報 日期 780826 版面 五版

世界自由車賽 壓軸大戲上「路」

雷蒙力求冠軍「成雙」

【合眾國際社法國桑布瑞二十五日電】

今年世界自由車賽的最後高潮，是二十日舉行的男子職業選手公路賽。美國選手雷蒙將全力爭取成為第一位在同一年度獲得環法自由車大賽及世界自由車公路賽雙料冠軍選手。

女子公路賽全長七十五公里，最被看好的是法國選手龍歌，她是今年環法自由車大賽女子組冠軍，在世界自由車賽已連續三年獲公路賽冠軍，她前幾天獲女子公路賽全長七十五公里，最被看好的是法國選手龍歌，她是今年環法自由車大賽女子組冠軍，在世界自由車賽已連續三年獲公路賽冠軍，她前幾天獲

業餘男子公路賽，全程一七五公里。

二十七日舉行的職業選手公路賽，全程二六二公里，預計會有三十萬以上觀眾夾道為這場壓軸賽加油，美國選手雷蒙曾在一九八三年獲冠軍，另有兩年獲亞軍，全力與雷蒙爭奪冠軍的有一九八八年環法自由車大賽冠軍西班牙選手狄加多，一九八八年義大利自由車大賽冠軍美國選手韓普斯登、愛爾蘭好手洛希。

世界跳水賽西班牙揭幕 會場懸國旗 中華隊驚喜

【中央社馬德里二十五日專電】第七屆世界跳水分齡錦標賽昨天下午在西班牙馬德里揭幕，共有來自美、英、日、中華民國等二十三個國家的一百餘名選手參加比賽。

這是中華民國第一次派隊參加國際性跳水比賽。中華民國青天白日滿地紅國旗與其他國家國旗一齊飛揚。中華隊領隊兼教練關志堅表示，中華隊自己從台北帶來了兩幅「中華台北游

泳協會」奧會模式梅花旗，預備在會場懸掛及在揭、閉幕典禮出場時使用。但抵達會場後，發現會場已懸掛了中華民國國旗，全體隊員都覺得意外與驚喜。中華隊共有成員六人，除教練及助理教練外，選手四名分別為十六歲的李淵明、十三歲的盧心雨、陳漢鴻及十一歲的王凱正。其中只有李淵明正式參加一公尺及三公尺跳板比賽，其餘三名選手因大會取消少年組比賽，只能觀摩。

